
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x Erweitertes Frühstück

- 6 x 3-Gang-Abendmenü

- 1 x Schifffahrt Punta Sabbioni - Markusplatz -

Punta Sabbioni

- 1 x Eintritt Venedig

- 1 x Stadtführung in Venedig

- 1 x Stadtführung in Padua

- 1 x Stadtführung in Grado

- 1 x Halbtägiger Schiffsausflug Murano und Burano

inkl. Reiseleitung

Termine & Preise:

26.10.2026 - 01.11.2026 - Hotel Le Soleil

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

749 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

889 €

Magische Lagunen der Adria - Venedig, Sonneninsel

Grado, Murano und Burano - 7 Tage

Entdecken Sie mit uns an der italienischen Adria die malerische Lagunenstadt

Venedig, die alte Universitätsstadt Padua und die Sonneninsel Grado sowie die

faszinierenden Inseln Burano und Murano mit ihren bunten Häusern und

berühmten Glasbläsereien. In dieser schönen italienischen Region genießen Sie im

März die ersten Sonnenstrahlen und im Oktober einen goldenen Herbst. Sie

wohnen im 4-Sterne Hotel Le Soleil in Lido di Jesolo, dem idealen Ausgangspunkt

für Exkursionen.

1. Tag, Anreise: Anreise nach Lido di Jesolo – einer

der ältesten Badeorte an der italienischen Adriaküste.

Es erwartet Sie das elegante 4-Sterne Hotel Le Soleil in

Lido di Jesolo, traumhaft direkt am Meer gelegen und

mit herrlichem Blick auf den goldgelben Sandstrand.

2. Tag, Venedig: Wir fahren mit dem Boot von Punta

Sabbioni in die Lagunenstadt Venedig, die auf über 100

Inseln erbaut wurde. Venedig beeindruckt mit seinen

zahlreichen Kanälen, historischen Palästen und

Kunstschätzen. Unser Boot legt an der „Schiavoni“ an,

der belebten Promenade vor dem Markusplatz. Von

dort aus erreichen wir die Basilica di San Marco, den

Dogenpalast und den Campanile - eines der

Wahrzeichen der Stadt und Glockenturm der

Markuskirche – in wenigen Schritten. Nach unserer

Stadtführung bleibt genug Zeit für eigene

Erkundungen. Entdecken Sie die weltberühmte

Rialtobrücke, das Teatro La Fenice, die Seufzerbrücke

oder die Gallerie dell‘Accademia, das wichtigste

Kunstmuseum Venedigs. Schlendern Sie durch

verwinkelte Gassen, genießen Sie eine Gondelfahrt

oder besuchen Sie das historische Café Florian am

Markusplatz mit seinen historischen Gemälden und

Marmorböden. Hier ist ein Besuch eine Reise in die

Geschichte Venedigs.

3. Tag, Padua: Heute erkunden wir Padua, eine der

ältesten Städte Italiens mit viel Kunst und Kultur,

Bogengängen und engen Gassen. Padua ist berühmt

für die Scrovegni-Kapelle mit Giottos Fresken, die

Basilika des Heiligen Antonius und den Palazzo della

Ragione. Nach einer Stadtführung haben Sie Zeit für

eigene Entdeckungen: Erkunden Sie die Universität von

Padua mit dem Teatro Anatomico und der Aula Magna

im Palazzo del Bo, wo schon Galileo Galilei lehrte. Oder

den historischen Botanischen Garten, der erste Ort in

Europa, an dem Flieder, Sonnenblumen und Kartoffeln

gezüchtet wurden. Und den Prato della Valle, einer der

größten innerstädtischen Plätze Europas sowie das

traditionsreiche Caffè Pedrocchi in der Altstadt: alles

weitere Highlights.

4. Tag, Lido di Jesolo: Der heutige Tag steht ganz im

Zeichen der Entspannung. Der 15 Kilometer lange

Sandstrand und das kristallklare Wasser der Adria

bieten perfekte Bedingungen zum Entspannen und

Erholen. Die ausgezeichnete Wasserqualität, prämiert

mit der Blauen Flagge, garantiert unbeschwerte

Stunden am Meer. Am Abend lädt eine Vielzahl von

Restaurants, Bars, Galerien und Geschäften zum

Bummeln und Flanieren ein.

5. Tag, Sonneninsel Grado: Heute besuchen wir die

malerische Sonneninsel Grado mit Stadtführung. Grado

ist über eine vier Kilometer lange Dammstraße mit

dem Festland verbunden. Als einer der ältesten und

schönsten Badeorte der oberen Adria begeistert Grado

mit feinem, goldenem Sand und klarem Wasser. Die

Altstadt, ein charmantes Labyrinth aus engen Gassen

und historischen Gebäuden wie der Basilika di

Sant‘Eufemia, zeigt eindrucksvoll venezianische

Architektur. Bunte Häuser, Cafés, Restaurants und

Boutiquen laden zum Schlendern ein, während die

Lagune ein Naturparadies für zahlreiche

Vogelarten ist.

6. Tag, Lagune Murano und Burano: Am heutigen

Tag unternehmen wir einen Schiffsausflug zu den

traditionsreichen Inseln der venezianischen Lagune

Murano und Burano mit einem ortskundigen

Reiseleiter. Zunächst besuchen wir Murano, berühmt

für seine jahrhundertealte Glasbläserkunst. Bewundern

Sie die kunstvollen Glasobjekte in den Werkstätten und

erstehen Sie eventuell ein Souvenir. Danach geht es

weiter zur malerischen Insel Burano, bekannt für ihre

bunten Häuser und die traditionelle

Spitzenherstellung. Am Nachmittag Rückfahrt nach

Lido di Jesolo mit Zeit zur freien Verfügung.

7. Tag, Heimreise: Wir treten die Heimreise an, erfüllt

von unvergesslichen Eindrücken aus Kultur, Geschichte

und Erholung.

Hotel Le Soleil

Ihr 4-Sterne-Hotel direkt am Strand

Sie wohnen im 4-Sterne Hotel Le Soleil in Lido di

Jesolo, einem renommierten Hotel direkt am Strand

gelegen. Die hellen und modernen Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche/WC, Flatscreen TV,

Klimaanlage und WLAN. Das Restaurant des Hotels Le

Soleil empfängt Sie jeden Abend mit einer Auswahl

leckerer Speisen aus internationaler und regionaler

Küche. In der Hotelbar werden Weine aus dem eigenen

Weinkeller gereicht. Im Wellnessbereich steht Ihnen

zur Entspannung eine 90 Grad Sauna, ein türkisches

Dampfbad sowie ein hoteleigener Fitnessbereich und

ein Pool bereit.
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